



Župni tjednik

Parish Bulletin

godina year XLIX, ■ 9. ožujak 2014. - March 9, 2014 ■ br. No. 10

HRVATSKA ŽUPA SV. ĆIRILA I METODA I SV. RAFAELA
Sts. Cyril and Methodius and St. Raphael's Catholic Church
Croatian Parish

Cardinal Stepinac Place ■ 502 W 41st Street, New York, NY 10036
tel 212-563-3395 ■ fax 212-868-1203
■ e-mail: crkva.nyc@verizon.net

Svete mise *Holy Masses*

Nedjelja *Sunday*

9:00 a.m. i 11:00 a.m. hrvatski *Croatian*

10:00 a.m. engleski *English*

Utorak - Subota *Tuesday - Saturday*

8:00 a.m. hrvatski *Croatian*

Krštenja *Baptism*

Najaviti dva mjeseca unaprijed.

By appointment two months in advance.

Ispovijedi *Confessions*

Nedjeljom i blagdanima prije misa.

Sundays and Holydays before Mass.

Vjenčanja *Weddings*

Najaviti godinu dana unaprijed.

By appointment one year in advance.

Bolesnici *Sick calls*

U svako doba. *Any time.*

Časoslov *Liturgy of the hours*

Utorak – Subota *Tuesday – Saturday* 8:00 a.m.

1. KORIZMENA NEDJELJA



Hrvatski franjevci *Croatian Franciscans*

fra Nikola Pašalić, župnik

fra Ilija Puljić i fra Dražan Boras, župni vikari

Hrvatske sestre franjevske *Croatian Franciscan Sisters*

s. Izabela Galić, s. Benedikta Luburić, s. Anica Matić

Nedjelja, 9 ožujak – Sunday, March 9

1. KORIZMENA NEDJELJA

9:00 a.m.

Društvo Imena Isusova *Društvo*
† Josip Kovač *ob. Prigorec*
† Joanne Čoza *suprug Janko i Djeca*
† Ivanica Pulišić *ob. kćeri Jeronime*
† Jessie Bačić *crkveni zbor*
† Josip Blažević *ob. Turuk*
† Zdravko Oskar *ob. Andrić*
† Ante Lozina *ob. Stipe Galića*
† Ante Lozina *ob. Ante Kusturića*
† Mirko Marinović *Nena i obitelj*
† Anka Pavlak *Nena i obitelj*
† Marija Telesmanić *Mario i Zdenka*
† Ante i Milka Martinović *sestra Lovorka*
† Mijo i Janja Juko *Slavko Juko*
† Anica Markanović *Slavko Juko*
† Jessie Bačić *Slavko Juko*
† Alojz Juko *Slavko Juko*
† Blaž Huljev *supruga i djeca*
† Stjepan Pinjušić *roditelji*
Na nakanu *ob. Stipe Galića*

10:00 a.m.

† Josip Prigorec *ob. Prigorec*

11:00 a.m.

Misa za župljane

Ponedjeljak, 10 ožujak – Monday, March 10

Slobodan dan, nema sv. mise s narodom.

Utorak, 11 ožujak – Tuesday, March 11

8:00 a.m.

Na nakanu *s. Anica*

Srijeda, 12 ožujak – Wednesday, March 12

8:00 a.m.

† Ante Lozina *ob. Mišković*
† Ante Lozina *Vinko Kužina*
† Šime Kleva *ob. Nikole Telesmanića*
† Šime Kleva *ob. Marić*
† Jennie Quartaroli *ob. Nikole Telesmanića*
† Marija Telesmanić *ob. Nikole Telesmanića*
† Mira Borović *Vinko Kužina*
†† ob. Nikolić *Mara*
Za svoje pokojne *ob. Vlade Marića*
Za svoje pokojne iz ob. Majstorović *ob. Vlade Marića*

Četvrtak, 13 ožujak – Thursday, March 13

8:00 a.m.

† Ante Lozina *Olga Begić*

Petak, 14 ožujak – Friday, March 14

8:00 a.m.

† Mario Matešić *Majka Jolanda*

Subota, 15 ožujak – Saturday, March 15

8:00 a.m.

† Ante Lozina *ob. Opačić*

Nedjelja, 16 ožujak – Sunday, March 16

2. KORIZMENA NEDJELJA

9:00 a.m.

† Nedeljko Miškić *djeca*
† Ivka Miškić *djeca*
† Ante Lozina *ob. Ljubo Perić*
† Ante Lozina *ob. Šunjić*
† Ante Lozina *ob. Jozo Perić*
† Svetin i Mila Gracin *Anica i djeca*
† Anica i Jozan Puljić *kći Jelena Perić*
† Jessie Bačić *ob. Jozo Perić*
† Jessie Bačić *ob. Marko Baljak*
† Alojzije Topić *ob. Zvonko Brajdić*
† Ivan Kučić *ob. Mrko Baljak*
† Marija Grbić *sinovi Željko i Stipe*
† Ivka Orlić *brat Ivica*
† Ivanica i Ante Pulišić *kći Ljiljana i ob.*
† Josip i Sošija Pulišić *unuka Ljiljana*
Na nakanu *Šima Perić*

10:00 a.m.

Osobna nakana

11:00 a.m.

Misa za župljane

RASPORED LITURGIJSKIH SLUŽBI

- 2. KORIZMENA NEDJELJA -

Redari

Faust Aunedi, Ivo Kolanović, Mirko Kojundžija, Gašpar Skorpanić, Danko Ciklič, Zvonko Brajdić

Ministranti

Izabella Skoblar, Maja Surić, Nikola Šango, Nina Škifić, Matea Sučić, Nina Šango, Frane Škoda, Marija Škoda, Nina Lukić, Lucija Glavan

Čitači

Po dogovoru.

Poslužitelji sv. pričesti

s. Anica i Robert Paša



1. KORIZMENA NEDJELJA



■ Svaka istinska radost, baš kao i svaka ljubav u dnu sebe nosi poziv na umiranje. Život, onaj zbiljski – uvijek iz smrti izrasta. Svaka naša želja doseže svoj cilj samo kroz slobodu i odricanje. Tek kad smo strastveno usmjereni, ali i slobodni od straha da sebe izgubimo – dosežemo cilj.

Svaka istinska radost, baš kao i svaka ljubav u dnu sebe nosi poziv na umiranje. Život, onaj zbiljski – uvijek iz smrti izrasta. Svaka naša želja doseže svoj cilj samo kroz slobodu i odricanje. Tek kad smo strastveno usmjereni, ali i slobodni od straha da sebe izgubimo – dosežemo cilj.

To pravilo života najočitije je u ljubavi. Želja za blizinom s osobom koju volimo težimo približavajući joj se – sve dok ne dosegne granicu koju nije moguće prijeći nikakvom riječju, pogledom, dodiranjem. Kada nam ni jedan korak više ne preostane, a spoznamo da je cilj naše ljubavi na drugoj obali od koje nas dijeli nepremostiv jaz, kada želja za bliskošću do u beskraj raste... Što tada? Tada treba umrijeti. Jer, ljubav ako ne ljubi do smrti, ljubi do očajja. Sam Isus je svog Oca u najvećoj bliskosti doživio kao onog koji mu se uskraćuje. Onda kad mu se sasvim približio na križu, vapio mu je zašto ga je ostavio. Smrt mu je preostala kao jedina mogućnost da premosti tu udaljenost. Agonija i ekstaza, eros i thanatos – vječite teme pjesnika, filozofa i mistika. Ljubav i umiranja dva su lica te iste stvarnosti. Sunce ovdje izlazi, zato što drugdje zalazi. Voćka donosi plod, jer joj je cvijeće umiralo. Nauči čovjeka umirati, naučio si ga živjeti. Jer, život je samo ono što ostaje nakon što umreš. Izbjegavati umiranje, znači propadati.

Sve kušnje se mogu svesti na tri: na one kojima je Isus kušan, a koje se provlače kroz svu Bibliju, a i kroz čitav naš život. Za Pavla je to: požuda tijela, požuda duha, požuda očiju. Što pak znači: želja za užitkom, oholost, želja za bogatstvom; odnosno, poriv za: imati, vladati, moći.

Korist od kušnje jest u tome da nas svodi na bitno, oslobađa nas iluzija - kao što oluja prisiljava mornare da se oslobode suvišnog tereta, i koncentriraju se na bitno: svega se

AGONIJA I EKSTAZA

osloboditi, kako bi sačuvali živu glavu. Kušnja u našim životima ima onu funkciju koju deterđent ima za rublje: dijeli prljavštinu od tkanine. Kušnja nas čisti. Nadalje, kušnja nas prisiljava da dadnemo ono najbolje od sebe, upravo kao što maslina daje ulje tek nakon što je zgnječena.

Kroz kušnju jačamo, postajemo dublji. Upravo kao što je stablo udarano vjetrom prisiljeno svoje korijene duboko pružati. I konačno, kroz kušnju se očituje kakva je doista naša ljubav prema Bogu. Lako je iz fotelje, s lijepom knjigom u naručju reći da ga ljubimo. Ali, samo ako nas košta, ljubav je vjerodostojna. Samo u onom što smo otpatili, Božju smo ljubav iskusili, i naši uzdasi ljubavi su autentični.

Dobro mi... ali zašto je Isus trebao biti kušan? Zato da nam dade primjer kako se u kušnjama sa zlom obračunati. Na kušnje Isus odgovara kratko: «Ne živi čovjek samo o kruhu!», «Ne iskušavaj Gospodina Boga svojega!», «Samo Bogu se klanjaj!» Isus je ušao u kušnje kako bi bio kušan svim kušnjama u koje mi možemo dospjeti. I nadvladao ih, te nam unaprijed osigurao pobjedu. Kad god zapadnemo u dramu kušnje, znamo da je u njoj Isus već bio – i nadvladao. Snagom njegove pobjede i mi pobjeđujemo svoje kušnje. Isus je razdaljinu od zbiljskog života, od blaženstva i ljubavi svojom smrću premostio i tako omogućio našim umiranjima, kad god ih s njegovim umiranjem sjedinjujemo – da uđemo u blaženstvo života, ljubavi i mira – što je opet, plod njegova uskrsnuća.

Promišljajući čega se odreći ove korizme ne gubi se na sporednostima, odaberi ono bitno: odreci se sebe. Svakodnevno u svakoj kušnji umri sebi s Kristom, da s njim svakodnevno slavom njegovom ispunjen uskrsneš.

KRŠTENI

Ovih ja dana krštena;

- **Colletta Ryna Grgas**

(Steve Grgas i Romy Marić)

Novokrštenicu, roditelje i kumove neka uvijek prati Božji blagoslov.

UMRLI

Ovih ja dana preminuo;

- u Zatonu, **Zorka Lisica**, u 89. godini života. Za njim ostaju; u Domovini sin Damir s obitelji i kći Gordana s obitelji i kći Dušanka; u Austriji sin Ljubomir s obitelji i kći Rosanda s obitelji a u našoj zajednici obitelj sina Gordana.

- u Sinju, **Mira Borković**, u 91. godini života. Ona je bila sestra pokojne naše župljanke Nade Kužine.

PUT KRIŽA

U korizmenom vremenu ćemo imati pobožnost puta križa, **petkom u 8:00 sati navečer te nedjeljom u 10:30 sati ujutro.**

Sve vas pozivamo da sudjelujete, osobito roditelje koji dovode djecu petkom u Hrvatsku školu.



PRIMANJE NOVIH MINISTRANATA

Isus je uvijek pozivao neke da budu kraj njega i da mu pomažu. Htio je u svojoj blizini imati osobe koje su mu odane i koje ga vole. To vrijedi i danas.

Svi oni dječaci i djevojčice koji iskreno vole Gospodina mogu stajati kod oltara i posluživati kod sv. mise. Primanje novih ministranta i ministrantica bit će u nedjelju **16. ožujka**, za vrijeme svečane sv. mise u 11 sati.

Za prijave se obratite sestri Anici ili fra Dražanu.



100 GODINA DRUŠTVA SV. KRUNICE

Prošla godina bila je u znaku velikog jubileja naše župe no i ove godine obilježavamo veliku obljetnicu. Društvo sv. Krunice slavi 100 godina molitvenog i karitativnog djelovanja u našoj župi.

Proslava ove obljetnice će biti 12. listopada 2014. Društvo za ovu prigodu sprema i prigodnu spomen knjigu i moli sve koji žele da ti svoju čestitku da to učine najkasnije do 1. svibnja ove godine (cijena cijele stranice je \$100 a za polovicu \$50).

Za više informacija kontaktirajte predsjednicu društva gospođu Elizabetu Šango.



IZBORI ŽUPNOG PASTORALNOG VIJEĆA



Prije 4 godine imali smo izbore za ŽPV koje je kroz ove godine radilo predano i nemorno za dobrobit naše zajednice. Svim članovima ŽPV koji su kroz ove 4 godine prošli kroz vijeća najiskrenije hvala.

Danas, na prvu nedjelju korizme 9. ožujka u buletinima ćete dobiti listiće na kojima ćete moći predložiti troje naših župljana za službu u ŽPV. Listić sa imenima moći ćete vratiti ili poštom ili ubaciti ih u košare za milostinje uključno s nedjeljom 23. ožujka. Svi oni župljani koji prihvate kandidaturu bit će stavljeni na glasački listić. Izbori za župno vijeće održat će se u na 5 korizmenu nedjelju 6. travnja nakon sv. mise u 11 sati.

Odgovornost članova ŽPV je kordinirati pastoralni rad u župi zajedno sa župnikom i osobljem (banketi, proslave i druge pastoralne stvari).

SASTANAK ŽUPNOG PASTORALNOG VIJEĆA

Župno pastoralno vijeće ima svoj redoviti sastanak **u nedjelju 30. ožujka** s početkom u 12:15 u prostoriji iznad sakristije.

BLAGOSLOV OBITELJI

Blagoslov kuće je vanjski znak da se u obitelji želi živjeti kršćanskim životom, po načelima Evanđelja.

S blagoslovom obitelji nastavljamo u subotu 8. ožujka. Na rasporedu je **Brooklyn te Sjeverno od I 495: Great Neck, Manhasset, Roslyn, Port Washington.** U dogovoru s našim voditeljima, obavještavati ćemo vas i zvati unaprijed. Dajte nam do znanja ako koga nismo obišli duže vremena!

HODOČAŠĆE SV. JOSIPU (MONTREAL)

Društvo sv. Krunice organizira trodnevno hodočašće u Montreal, Canada 16., 17. i 18. svibnja.

Posjetiti ćemo najveće svetište sv. Josipa na svijetu, crkvu Notre Dame, našu hrvatsku župu i druga svetišta.

Za sve informacije nazovite Mariju Sokić na 914/747-4390, Zdravku Čorluka na 914/693-4093 ili Elizabetu Šango na 201/886-8520.

CARDINAL'S APPEAL 2014

Već smo započeli s prikupljanjem priloga za Cardinal's Appeal 2014. Naš je cilj skupiti \$16,500. Svaka obitelj dužna je sudjelovati, naravno, prema svojim mogućnostima. Do sada je 31 obitelji/pojedinaca dalo svoj dar (\$2,415.00). Odazovite se pozivu nadbiskupa Dolana i podržimo razne potrebe u našoj nadbiskupiji.



the CARDINAL'S ANNUAL APPEAL

Sharing God's Gifts

TKO MOŽE BITI KUM NA KRIZMI/KRŠTENJU?

Poštovani roditelji naših krizmanika molimo vas da dobro proučite slijedeće upute o osobama koje vaše dijete ili vi želite za kuma. Slijedećih uputa se valja držati s obzirom na to tko može kumovati:

- katolik sa navršениh 16 godina života;
- kršten, pričešćen i krizman;
- kum ne može biti onaj tko je samo civilno vjenčan nego mora biti i crkveno vjenčan (i krizman);
- kum ne može biti onaj tko je rastavljen i ponovno civilno vjenčan ili živi u vanbračnoj zajednici
- kum ne mogu biti oni koji žive nevjenčano (npr. mladić i djevojka) sve dok ne sklopi sakrament svete ženidbe
- kum treba provoditi život u skladu sa katoličkom vjerom i crkvenim naukom
- otac i majka ne mogu biti kumovi svome djetetu.

Tako kaže Crkveni Zakonik i to moramo uvažavati. Ako kumovi nisu iz naše župe recite im da donesu potvrdu da mogu kumovati (sponsor certificate) od svojeg vlastitog župnika.

KORIZMA- VRIJEME PREISPITIVANJA

Korizma, razdoblje od 40 dana uoči najvećeg kršćanskog blagdana Uskrsa, intenzivno je vrijeme preispitivanja osobnog odnosa prema Bogu.

Kako bi bolje spoznali svoje slabosti, pobijedili ih i još više se približili Bogu, vjernici se za to vrijeme odriču, neki hrane, neki zabave, čitaju više nego li inače duhovnu literaturu, čine djela milosrđa. Ima i onih koji se ne deklariraju kao praktični vjernici ali poneseni ovom praksom prijatelja vjernika odlučuju poraditi na sebi pa se odriču kave, cigareta... Razliku između prve i druge grupe čini nakana. Jedni žele osvježiti i duh i tijelo dok će drugi ostati samo na tijelu.

Početak Godine Vjere koja je službeno započela u listopadu 2012. g. Crkva je preporučila čitanje Katekizma kako bi vjernici što bolje upoznali učenje KC. Možda, da, ukoliko to još niste, nabavite Katekizam ove Korizme i pročitate barem pokoje poglavlje. Iako su već prošla desetljeća od njegova prvog izdanja, još uvijek odiše jednostavnošću i svježinom, nije pretežak za čitanje a nudi osnove onoga što katolici vjeruju, pa i više od toga. Bilo kako bilo, što god iza-brali kao „duhovni trening“ (to će najbolje znati oni koji su se nekada, barem nakratko bavili sportom, nije lako trenirati ali je još teže ponovno se vratiti u režim treninga nakon stanke), izdržite do kraja. Ali bilo bi dobro nakon Korizme i nastaviti s nekim oblikom „tre-ninga“, za trajni rast u vjeri. Prije više godina na je-dnoj zgradi pisao je grafit: „Hoćeš jedan dobar savjet? Čitaj Novi zavjet!“ Još bih dodao: Svakodnevno! Jer, to je duhovna hrana. Isus je rekao da se od Božje riječi živi. Kako bi živjeli da tijelo hranimo jednom tjedno ili mjesečno? Nikako, umrli bi. Stoga, uz Katekizam i Bibliju u ruke, poticajno je i blagoslovljeno.

ŽUPNA VIJEĆA

Župna vijeća pomažu župniku u promicanju i unaprijeđenju vjerskog života, hrvatskog, katoličkog i kulturnog identiteta naše župe u okviru nadbiskupije New York i sveopće Crkve te oko financijskih pitanja.

Župno pastoralno vijeće	
George Ćorluka, predsjednik	347/236-7387
Robert Paša, dopredsjednik	203/622-1690
Marija Jukić, tajnica	203/629-1329
John Barun – Kolo grupa KS	312/446/1492
Vanessa Bulić	201/703-2534
Ante Glavan	718/762-3098
Maryann Lakošeljac	201/313-5861
Jure Landeka	908/654-5225
Srećka Perak	718/323-0708
Elizabeta Šango - dr. sv. Krunice	201/886-8520
Šime Vidaić	201/599-0445
Mirko Vrban – dr. Imena Isusova	631/744-4734
Ines Vučetić	718/727-4072
Ana Glavan	917/696-5331

Župno financijsko vijeće	
Elvis Čale, Parish Trustees	917/513-5023
Ante Sučić, Parish Trustees	203/637-0148
Eugene Bačić, počasni član	908/359-9659
Suzi Grimm	908/273-8055
Vlado Marić	914/684-0987
Janice Vrdoljak	516/385-2540
Marino Patrk	203/869-5053

ODBOR HRVATSKOG KULTURNOG KLUBA „KARDINAL STEPINAC“

Odbor se brine da župljani i naši prijatelji mogu uživati u prirodi, slaviti piknike, baviti se sportom i okupljati se na Hrvatskoj zemlji u New Jerseyu.

Ivica Kajić, predsjednik	516/869-3356
Tomislav Nogalo, dopredsjednik	914/591-3292
Željko Šarić, blagajnik	914/769-0550
Vice Lončar, tajnik	914/769-0576
Faust Aunedo	201/854-8215
George Ćorluka	914/231-5834
Mike Fizulić, počasni član	201/768-8192
Stipe Ivkošić	914/591-8141
fra Nikola Pašalić	212/563-3395
Martin Perak	718/323-0708
Šime Šango	201/564-7079

KALENDAR DOGAĐANJA 2014

- Nedjelja, **16. ožujka**
Primanje novih ministranata
- Subota, **29. ožujka**
Duhovna obnova – Društvo sv. Krunice i svi koji žele iz župne zajednice

- Nedjelja, **13. travnja**
Cvjetnica
(Prodaja kolača - Društvo sv. Krunice)
- Nedjelja, **20. travnja**
USKRS

- Subota, **10. svibnja**
Priredba HŠ povodom Majčina dana.
- Subota, **17. svibnja**
Hodočašće društava Sv. Krunice i Imena Isusova.
- Nedjelja, **25. svibnja**
Prva sv. Pričest.

- Nedjelja, **1. lipnja**
Susret ministrana u Maloj Dvorani.
- Nedjelja, **8. lipnja**
Sv. Krizma.
- Nedjelja, **15. lipnja**
Vanjska proslava sv. Ante – prvi župni piknik.
- Nedjelja, **22. lipnja**
Hercegovački piknik

- Nedjelja, **24. kolovoza**
Vanjska proslava Velike Gospe – drugi župni piknik

- Petak, **5. rujna**
Početak proba Kolo Grupe Kardinal Stepinac.
- Petak, **12. rujna**
Početak HŠ Kardinal Stepinac.
- Nedjelja, **14. rujna**
Zaziv Duha Svetoga – nova školska godina

RASPORED ZA RAD U KUHINJI

Ožujak - March	
2.	Danica Jelić, Kathy Jurac, Nedjeljka Kusturić, Dumica Pinjušić
9.	Marija Grbić, Bernarda Grubić, Anka Kundid, Zora Markota
16.	Dorothy Barulić, Olga Begić, T.Cohill, M. Hromin, U. Petrić
23.	Zdravka Čorluka, Mara Lozina, Lovorka Radalj, Neda Sokić

RASPORED ZA MOLITVU KRUNICE

Ožujak - March	
9.	PUT KRIŽA

16.	PUT KRIŽA
23.	PUT KRIŽA

1ST SUNDAY OF LENT

Clerow Wilson, Jr. is a Golden Globe and two-time Emmy Award winning actor. He is also unknown to most Americans by that given name. As a comedian he was known as "Flip" Wilson. He was the first African-American to host his own weekly variety show on television and was considered by Time magazine to be television's first black superstar. When Wilson would perform as Geraldine Jones in one of his stage personas, audience members could bet that a final excuse-making phrase would be, "The devil made me do it!" In the character of Geraldine, Flip Wilson played off of the human predilection to give in to temptation.

With a history of over two thousand years of Christianity, the followers of Jesus today don't have many stumbling blocks to believing in him as God. Most Christians simply grow up with that understanding. It becomes a part of our common view of who Jesus is. In our day, it may be more difficult to thoroughly comprehend the other aspect of Jesus' nature: that he was fully and completely human, or as Eucharistic Prayer 4 states it, "he shared our human nature in all things but sin." If that is truly the case (and as Catholics, we believe that it is), then Jesus was subject to all of the temptations and opportunities for sin that we ourselves experience.

Sunday's Gospel about the temptations of Jesus often gets analyzed through an approach that looks for symbolic meaning in the three encounters between Jesus and the devil. That can be one way of examining at the story. But as we begin Lent, it might be good to take a more general view that simply presents Jesus as a man struggling against temptation. That is what we do each and every day. In that, he was just like us. He overcame temptation by understanding God's will for him. That sounds like a pretty good plan for our Lent as well.

Is your spouse prepared to deal with medical and financial needs if you can't help?
 Is Important Information easily accessible?
 Check out our \$9.99 special booklet to prepare spouses, Moms, Dads, kids, partners and others — you'll all be happy you did.
www.WhatIfSomethingHappens.com

Ponticello Ristorante
www.ponticelloristorante.com
 Weddings • Rehearsal Dinners
 Baptisms • First Communions
Open 7 Days • Parking w/ Attendant
 46-11 Broadway, Astoria
 (718) 278-4514
 Josip Honovic • Bogomir L. Kucica

(212) 582-7672 • (212) 582-7661

WESTWAY
 614 Ninth Avenue, New York, NY
 (Between 43rd & 44th Streets)
OPEN 7 DAYS
 • FREE DELIVERY • OPEN 24 HOURS
 SEAFOOD • STEAKS • CHOPS
 Home Cooking and Baking Daily


In Memory of Vladimir "Val" Blaskovic
A-VAL ARCHITECTURAL METAL CORP.
 240 Washington Street
 Mount Vernon, NY 10553
www.a-val.com
 Tel: (914) 662-0300 • Fax: (914) 662-0199


Heart of Croatia Gifts
 Fine Jewelry, Crystal, CD's, Books, Souvenirs
ALL CROATIAN Products!
www.heartofcroatia.com
melissa@heartofcroatia.com
 614.230.2634 (phone/fax)

DJ Muzika I Kuhanje
Za Sve Vase Zabave!
Max
646-286-0561

Quinn
Thomas M. Quinn & Sons, Inc.
Funeral Directors since 1896
 35-20 Broadway
 Long Island City, NY 11106
 Kevin R. Mack General Manager
Expert In Croatian Funeral Repatriation
 Puni servis prijevoza pokojnika u Hrvatsku iz bilo kojeg djela Amerike
 Phone: 718-721-9200
 Fax: 718-721-7115
www.tmquinn.com
 This firm is owned by a subsidiary of Service Corporation International 1929 Allen Pkw. Houston, TX 77019 • 713-522-5141

ADRIATIC HOME
PROPERTY MANAGEMENT
 Property maintenance, bill payment & key holding services in Zadar.
www.adriatic-home.hr
sales@adriatic-home.hr
 Croatia: Mira Jurcic 385.99.591.2266
 NY Liaison: Nenci Kocic 917.774.7873



SeekAndFind.com
 is **NEW** and **IMPROVED**
 Now it's even easier to shop these advertisers.
 Show them your support!

Find out how far your heart can reach.
 Millions of people overseas depend on you. Please help.
 1-888-354-0060
CRS.ORG/cb


— New York —
Single Catholics

CatholicMatch.com/NY


In Memory of Vladimir "Val" Blaskovic
A-VAL ARCHITECTURAL METAL CORP.
 240 Washington St., Mt. Vernon, NY 10553
www.a-val.com
 Tel: (914) 662-0300 • Fax: (914) 662-0199


OCRS
 CATHOLIC RELIEF SERVICES
 Catholic Relief Services serves poor people in 91 countries



Support these Advertisers
 they make this bulletin possible


JOSEPH Z. KONOPKA FUNERAL HOME, LLC
 Puni servis prijevoza pokojnika u Hrvatsku iz bilo kojeg djela Amerike
 LIZABETH S. KONOPKA, CFSP, MANAGER • NJ Lic. No. 3060
 201-865-0923 • 9046 PALISADE AVE., N. BERGEN
WWW.KONOPKAFUNERALHOME.COM

BE ALERT...

School Is Open!

Are you ever alone?
 You're never alone when you have a medical alert!
 "I feel more independent, safe, and secure with my medical alert."
Less than \$1 per day
 ▶ No Long-Term Contracts
 ▶ Price Guarantee
 ▶ A+ Rating with BBB
 ▶ Made and Monitored in the USA
Call Today to learn more about our Special Offer.
1.877.801.7772
 Toll Free

Advertising Sponsors make this bulletin possible

For Information Call
Brian O'Connor
 1-800-888-4574 ext. 3447
[email: boconnor@4pi.com](mailto:boconnor@4pi.com)

SOLVE YOUR HEALTHCARE CRISIS
Get Your Free Quote Today!
1-800-348-5915
 iCan offers programs that guarantee you will not be turned down for any health-related reason.


 Just for calling you get a no cost, no obligation Humana Prescription Savings Card!
 Trusted, Licensed Agents are ready for your call.



